

# 忠州日报

2021年8月

24

星期二

农历辛丑年七月十七

第95期

(总第4761期)

唱响主旋律 弘扬正能量

忠州新闻网 <http://www.zzxw.net>

主管主办:中共忠县县委 编辑出版:忠县融媒体中心 准印证号:(渝)2021520 新闻热线:5424 5424 新闻采编QQ群:105367561

## 中共十大在北京召开

1973年8月24日至28日,中共十大在北京召开。周恩来代表中央作政治报告。王洪文作关于修改党章的报告。大会选举出195名中央委员和124名候补中央委员。一些久经考验的、“文化大革命”中备受打击迫害的老干部,如邓小平、王稼祥、乌兰夫、李井泉、谭震林、廖承志等,被选为中央委员。这次大会继续了九大错误的错误理论,坚持“无产阶级专政下继续革命”的错误理论。  
来源:人民日报

## 中央全面依法治国委员会第一次会议召开

2018年8月24日,习近平主持召开中央全面依法治国委员会第一次会议。他指出,党中央决定成立中央全面依法治国委员会,是贯彻落实党的十九大精神、加强党对全面依法治国集中统一领导的需要,是研究解决依法治国重大重大



## 我县召开新冠疫苗接种工作推进会议 科学组织精准施策 确保如期完成接种任务

江夏讲话 黄祖英主持 陈强袁德祥出席

本报讯(记者余鸿)8月20日晚,我县召开新冠疫苗接种工作推进会议,传达贯彻全市新冠疫苗接种工作调度会议精神,对全县疫苗接种工作进行再调度、再部署、再落实。县委书记江夏出席会议并讲话。他强调,全县各级各部门要科学组织、精准施策,全力加快新冠疫苗接种工作进度,确保如期完成接种任务。

县长黄祖英主持会议,县人大会主任陈强、县委副书记袁德祥出席会议。

江夏指出,全县上下要充分认识

新冠疫苗接种工作的重要性和紧迫性,明确目标、落实责任,做到底数清、任务明、数据准,为疫苗接种工作提供准确的数据支撑。要加大对县内外已接种人群回传接种证明力度,对因疾病未能接种人群必须出具指定医院的医疗证明,确保疫苗接种工作安全有序推进。

江夏强调,要通过多种形式持续做好疫苗接种宣传发动,深刻阐明接种疫苗的重要意义,让广大群众自觉接受疫苗接种。督查组要深入一线,加大督查力度,特别是对基础数据等

要进行再核实、再督查,倒逼责任落实。相关部门单位要做好各类卡口管控,严格落实登记、扫码、测温等措施,强化疫苗接种核验,对发现的未接种人员要及时登记,落实专人负责,督促完成接种。各级各部门要从严从实做好数据报送工作,严把数据质量关和上报时间关,为推进疫苗接种工作奠定坚实基础;要全面开展“敲门”行动,逐人逐户进行排查,精准建立档案台账,全面摸清底数,确保一人不差、一人不落。

黄祖英强调,全县上下要进一步

提高认识,把思想和行动统一到中央和市委、市政府的决策部署上来,以求严、求实、求细的工作态度,确保接种人群应接尽接,如期完成我县疫苗接种任务,筑牢疫情防控“防火墙”。

王建琼、郭建伟、秦金国等全体在县市管领导,县级各部门和各乡镇(街道)党委(党工委)主要负责人等参加会议。



本报讯(记者李春森)8月20日,市交通局党委委员、副局长万雅芬一行调研忠县普通公路交通专项资金使用情况。她强调,要提高认识,抓好安全生产和疫情防控,保障交通运输安全稳定,持续推动全市交通运输绿色高质量发展。

万雅芬前往新生港查看相关建设情况后表示,要充分挖掘区域优势,错位发展,支持加快推进梁平至忠县的铁路前期工作,构建优势互补区域经

## 市交通局调研组调研忠县 推动交通运输绿色高质量发展 万雅芬带队

济布局。调研组还实地查看了忠县至石宝沿江旅游公路长塘溪大桥施工现场、G348涂井至汝溪段。

座谈会上,我就普通公路交通建设专项资金的使用情况向调研组作了专题汇报。万雅芬充分肯定了我县

近年来交通工作取得的成绩,认为我县交通工作有亮点、有创新、有成效,可圈可点,极大地提高了人民群众生产生活水平,促进了全县经济社会又快又好发展。

万雅芬强调,要提高思想认识和政

治站位,把党史学习教育融入交通建设当中,营造交通好风气。要抓好安全生产,提高安全生产意识,强化安全监管,落实安全责任,始终把安全生产放在首要位置,牢牢守住安全生产底线。要继续抓好疫情防控,做好疫情卡口相关数据的整理上报等工作,不断优化演练,牢牢守住疫情防控阵地。

副县长刘杉树参加调研。

## 智能时代的重庆新动能 ——写在2021中国国际智能产业博览会召开之际

重庆日报记者 陈钧 吴刚 夏元

这是一个数字经济风云激荡的时代,这更是一个数字经济奇迹迭出的时代。

2020年,中国数字经济规模同比增长9.6%,增速位居世界第一。数字经济已成为推动高质量发展的新动能和新引擎。

不负时代期望,抢抓机遇奋力前行。2018年8月,以“为经济赋能、为



生活添彩”为主题的中国国际智能产业博览会在重庆举行,迄今已举办三届。习近平总书记连续两届发来贺信,强调“加快推进数字产业化、产业数字化”“推动数字经济和实体经济深度融合”。

牢记总书记嘱托,以智博会的召开为契机,重庆坚定不移把大数据智能化创新发展作为战略选择,一手抓数字产业化,一手抓产业数字化,加快推动传统制造业转型升级,积极发展新技术新业态新模式,数字经济成为重庆推动高质量发展、创造高品质生活的强大新动能。如今,重庆数字经

济连续三年保持两位数增长,占GDP比重达到24%,智慧城市建设、数字政府治理等位居全国前列。

2021年,中国共产党迎来百年华诞,中华大地全面建成小康社会。在这开启全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标迈进、“十四五”开局之年的关键时期,2021智博会大幕盛大开启。

让我们敞开胸怀,携起手来,把握机遇,共赴数字经济美好未来。

一场声势浩大的产业革命  
“智造重镇”轮廓初显

在汽摩等传统制造业,想把产品合格率提高0.1个百分点,都不是件容易的事。

但在宗申动力机械股份有限公司101工厂,通过智能化改造,产品合格率直接提高了0.3个百分点!与此同时,其作业自动化率增长10倍,人均产出效率提升2.2倍,自动纠错防错能力提高11倍。

随后,宗申动力将智能化改造团队独立出来,成立了忽米网。目前,这个脱胎于传统制造业的智能产业新公司,订单金额已超(下转第三版)

## 三峡库心 长江盆景

## 重庆江北嘴10屏联动展示忠县

本报讯(记者钟舟)近日,记者在江北嘴CBD(中央商务区)看到10栋楼宇灯光屏联动,展示忠县“三峡库心·长江盆景”旅游形象。绚丽的灯光、跳动的光影、超震撼的大片,吸引了众多市民和游客驻足观看。

忠县“三峡库心·长江盆景”旅游形象首次以高楼大厦为“画布”,光影科技为“画笔”,用一场光影盛宴点亮重庆,“霸屏”当主角。此次灯光秀于每晚8点开始集中展示,至10点结束,将持续至8月31日。“三峡库心·长江盆景”旅游形象宣传片60秒精华版以“三峡库心·长江盆景”为主题,汇聚了库心之心——皇华岛、盆景之景——石宝寨、大型山水实景演艺《烽烟三国》、库心新田园——三峡橘海等最具代表性的忠县元素迎户外首映,在江北嘴九联屏与重庆大剧院循环上演2小时,通过恢弘大气的影像,充分展示了三峡库心最美江城、江镇、江村、江景的美好形象。

据了解,除了江北嘴CBD的灯光秀,“三峡库心·长江盆景”系列宣传还陆续登陆了重庆江北国际机场及高速公路T牌,吸引市民和游客关注。

## 大渡口区忠县联手发展重庆小面

本报讯(记者钟舟)近日,记者从重庆市小面产业园建设启动仪式暨重庆小面产业招商引资项目集中签约仪式上获悉,大渡口将与忠县开展深度合作,充分发挥各自产业优势,积极推进重庆小面产业链互补,形成一条集原材料种植、生产加工、研发设计、品牌培育、电商销售、物流配送等为一体的重庆小面产业链。

重庆小面以麻辣鲜香的口感,成为地道的重庆地方美食代表之一。据统计,重庆现有的8.4万家小面门店日销售超过1000万份,小面年产值达400多亿元,是名副其实的“中国小面之都”。

按照市委、市政府关于建立“一区两群”区县对口协同发展机制部署要求,大渡口区与忠县建立区县对口协同结对关系。大渡口区与忠县将进一步加强合作,共同为重庆小面产业发展赋能。届时,作为传统农业大县和特色农产品主产区,忠县的忠州豆腐乳调味品、花椒、忠味堂粉丝等相关产业及产品将得到更大发展。

## 忠县四类人员再就业可享受补贴

本报讯(记者杨志明)近日,记者从忠县就业和人才中心获悉,四类就业困难人员再就业可享受灵活就业社保补贴。

四类就业困难人员为:离校2年内高校毕业生、市内户籍“4050”人员、低保家庭人员、零就业家庭人员。以上四类就业困难人员登记失业后,再就业从事家政服务、摊贩、个体工商户雇工或网约车驾驶员四种灵活就业工种之一,可享受灵活就业社保补贴。补贴标准按照个人实际缴纳职工养老保险费、职工医疗保险(含大额医疗保险)费的三分之二计算。除对距法定退休年龄不足5年的可延长至退休外,其余人员最长不超过3年(以初次核定其享受社会保险补贴时年龄为准)。

值得注意的是,如果以个人名义参加城镇职工养老保险、医疗保险需要到县社会保险事务中心个人参保窗口申请办理。失业登记、就业登记、灵活就业社保补贴申报需本人到就业地乡镇(街道)劳动就业和社会保障服务所申请办理。

## 忠县启动防汛Ⅳ级应急响应

本报讯(记者钟舟)8月23日,记者从县防汛抗旱指挥部获悉,忠县于8月23日12:00时起发布防汛Ⅲ级预警和启动防汛Ⅳ级应急响应。

8月22日夜间开始,我县陆续出现雷雨天气,截至23日11时全县普降大到暴雨,新立镇、双桂镇、拔山镇、三汇镇、花桥镇、石黄镇、马灌镇、黄金镇、兴峰乡、金鸡镇、洋渡

镇、黄金镇、官坝镇、白石镇、复兴镇、涂井乡、野鹤镇、石宝镇、乌杨街道、新生街道、忠州街道等大部分乡镇(街道)降雨量超过50毫米,最大累计雨量167.8毫米(拔山),最大小时雨量43.4毫米(万板23日10时)。

早涝急转极易引发地质灾害,若遇到重要情况,请及时拨打县应急局(电话:54812350)、县水利局(电话:54453111)。



▲因上游降雨量骤增,8月23日,黄金镇成家河爆发山洪。

记者 伍云燕 摄



▲8月23日,县公路养护中心抢险人员第一时间到达塌方现场清理泥石流。

记者 张圳阳 摄



▲8月23日,忠县普降暴雨。强降雨致忠县城区部分道路积水严重。

记者 张耀升 摄